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Buurtvereniging 

"Rondom het Park"  

Valkenswaard 

Notulen ALV  
omschrijving Alg. ledenvergadering buurtvereniging “Rondom het Park” 

datum 23 februari 2024  

tijdstip 19:30 uur 

locatie Guinnizz Valkenswaard 

 

Bestuursleden  

1. Roel van Wijk    voorzitter       

2. Gijs Rijnders   penningmeester 

3. Lonneke Schilte  secretaris    notulen  

4. Gerarda Ladan   aftredend bestuurslid   

5. Samira Peters   bestuurslid  

6. Sanne Grond   bestuurslid 

7. Jeroen Wieringa   bestuurslid      afgemeld  

8. Kristel Wiercx  bestuurslid    afgemeld    

  

Agenda 

1. Opening, mededelingen en ingekomen stukken   

2. Vaststelling verslag ALV 2023      

3.  Financieel jaarverslag 2023       

4. Begroting 2024     

5.  Aftredende, herkiesbare en nieuwe bestuursleden        

6.  Rondvraag en sluiting    

 

1. Opening, mededelingen en ingekomen stukken 

Voorzitter Roel opent de 34e algemene ledenvergadering en heet de (11) aanwezigen welkom. 

We kijken terug op een jaar met verschillende geslaagde activiteiten: de muziekbingo na de 

vorige ALV, de paasactiviteit voor de kleintjes, een gezellige barbecue in het park met silent disco 

en een prachtige Halloweentocht. Dat was een groot succes en trekt ook steeds meer mensen 

van buiten de buurt. De wijkcommissie heeft de Halloweentocht “geadopteerd”, dat wil zeggen 

dat zij het evenement financieel ondersteunen. De buurtvereniging blijft deze activiteit gewoon 

organiseren, maar de wijkcommissie draagt financieel bij zodat er geen onderscheid hoeft te 

worden gemaakt in leden en niet-leden. Gunhilde merkt op dat zaterdag voor Halloween ook 

fijnere dag is dan vrijdag, om ook tijd te hebben om het huis te versieren.      

 

Ook in 2024 is de tocht weer op zaterdag gepland. 

http://www.rondomhetpark.com/
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Op de vorige ALV was gesproken over het organiseren van een filmavond of mogelijk iets met 

Sinterklaas. Voor de filmavond is contact opgenomen met bedrijven voor de huur van een 

beamer, maar voor een buitenfilm adviseerden zij professionele beamers met een zeer hoge 

huurprijs. Ook lastig dat je erg afhankelijk bent van het weer. Ineke merkt op dat Han een beamer 

heeft waarmee ook wel ooit films in het park zijn gedraaid, en Serge heeft een doek. Daarmee 

zou het misschien ook zonder al te hoge kosten te organiseren zijn.    

Sinterklaas was erg drukke periode, voor onszelf maar ook voor de kinderen, dus is er niets 

extra’s voor georganiseerd.  

We communiceren nu via Facebook, Whatsapp, website en mail. Instagram account 

(rondomhetpark) is ook aangemaakt, maar hebben we weinig gebruik van gemaakt afgelopen 

jaar. Iris merkt op dat het wel een goed medium is om bijvoorbeeld foto’s van activiteiten te delen.  

Ledenverloop is niet spannend, een paar opzeggingen ontvangen maar ook weer nieuwe leden 

mogen verwelkomen.  

Gesproken wordt over het al dan niet actief benaderen van de bewoners van de nieuwbouwwijk. 

Is leuk om nieuwe bewoners actief te benaderen als buurtvereniging. Omdat we nu meer straten 

toelaten is het voor ons niet goed meer bij te houden als ergens nieuwe mensen zijn komen 

wonen om er een kaartje in de bus te doen. Maar als de nieuwe wijk er is, kunnen we dat wel 

doen.  

Actie bestuur: bespreken hoe nieuwe mensen in de buurt welkom te heten, evt ook alle leden 

oproepen om bij het bestuur te melden als er nieuwe bewoners in de buurt komen wonen.  

 

Er zijn geen ingekomen stukken en geen mededelingen.  

 
2. Vaststelling verslag Algemene ledenvergadering 2023 

Het verslag van de vorige ALV is te lezen op onze website www.rondomhetpark.com. Er zijn 

geen opmerkingen en het verslag wordt goedgekeurd.  

 

3. Financieel jaarverslag 2023    

De jaarcijfers 2023 worden getoond. We hebben een positief inkomstenresultaat (ruim 700,-) over 

2023. Qua uitgaven was het jaar begroot op 2320,-, werkelijke uitgaven 1344,44. Vooral dankzij 

bijdrage wijkcommissie aan de Halloweentocht en wegvallen kosten verzekering 

(aansprakelijkheid via gemeente gedekt voor de vereniging) zijn de uitgaven lager dan begroot.  

Inkomsten 2023 was 2545 begroot en resultaat 2023 2097,36. Het eigen vermogen is gestegen 

tot 3104,84. De vereniging heeft 310 leden De kascontrole is uitgevoerd en Gunhilde spreekt 

haar complimenten uit naar de penningmeester: alles zag er keurig en overzichtelijk uit. De  

ledenvergadering verleend decharge met applaus voor Gijs. Voor de nieuwe kascommissie 

melden Gunhilde en Simone zich aan.   
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4. Begroting 2024 

De contributie-inkomsten 2024 worden wat hoger begroot (2270,-) vanwege verwachting extra 

betalende leden en wat meer spaarrente. Ook de uitgaven zijn begroot op 2270,-, Dat is voor de 

activiteiten nieuwjaarsreceptie, ALV met muziekbingo, paasactiviteit, bingo, zomeractiviteit, 

Halloweentocht en bowlen. De activiteitenkalender is ook terug te vinden op de website 

rondomhetpark,com en leden ontvangen vooraf via WhatsApp en/of mail uitnodiging en via 

Facebook worden activiteiten als evenement aangemaakt.   

 
5. Aftredende, herkiesbare en nieuwe bestuursleden        

Helaas gaat Gerarda Ladan het bestuur verlaten; ze blijft wel betrokken bij de buurt en de 

vereniging en dat is fijn. Met een bloemetje en applaus wordt Gerarda bedankt voor haar vele 

jaren trouwe inzet.  

De voorzitter vraagt of er kandidaten zijn voor het vervullen van de rol van voorzitter, 

penningmeester of secretaris of dat er leden zijn die gewoon als bestuurslid willen toetreden tot 

het bestuur. Dat is niet het geval en aanwezigen geven complimenten aan het huidige bestuur. 

Teun en Iris bieden zich aan om bij het organiseren van activiteiten te ondersteunen indien 

gewenst. Voor de subcommissie voor de Halloweentocht zijn wat extra leden van harte welkom.   

 
6. Rondvraag  en sluiting     

Vorig jaar hebben Monique (Schoenmakers) en Ineke (Buiter) zich gemeld om eventueel te 

helpen bij activiteit Koningsdag. Maar dan moet er wel voldoende animo voor zijn, als bijna 

iedereen op vakantie is of vanaf de ochtend op de Statie met een kraampje staat heeft het weinig 

zin.   

Actie bestuur: een poll uitzetten onder de leden (Whatsapp) of men een activiteit op Koningsdag 

ziet zitten en ook zou kunnen deelnemen die datum. Kan ook iets kleins zijn, gewoon met 

oranjebitter in het park even samen komen. De buurtverenging heeft overigens geen eigen kraam 

meer hiervoor. Bij voldoende animo subcommisie vormen met een van de huidige bestuursleden, 

Monique en Ineke.     

Simone en Iris geven het bestuur complimenten voor de organisatie van leuke activiteiten 

jaarrond.  

Roel dankt de aanwezigen voor hun aanwezigheid en inbreng en hun vertrouwen in het bestuur.  
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